SHORT COMMUNICATIONS

Contributions intended for publication under this heading should be expressly so marked; they should not exceed about 1000 words; they should be forwarded in the usual way to the appropriate Co-editor; they will be published as speedily as possible.

Acta Cryst. (1982). B38, 2984

The structures of 2-hydroxy-5-methylbenzoic acid and dimorphs of 2,5-dihydroxybenzoic acid: erratum. By M. HAISA, S. KASHINO, S. HANADA, K. TANAKA, S. OKAZAKI and M. SHIBAGAKI, Department of Chemistry, Faculty of Science, Okayama University, Tsushima, Okayama 700, Japan

(Received 23 July 1982)

A printer's error in the Abstract of the paper by Haisa, Kashino, Hanada, Tanaka, Okazaki & Shibagaki [Acta Cryst. (1982), B38, 1480-1485] is corrected. For 2-hydroxy-

Abstract

0567-7408/82/112984-01\$01.00

5-methylbenzoic acid (1) the unit-cell dimension c should be

All the relevant information is given in the Abstract.

© 1982 International Union of Crystallography

Acta Cryst. (1982). B38, 2984

1,2-Dimethyl-5-trifluoroacetyl-2H-cyclopenta[d]pyridazine: addendum. By RONALD EUGENE STENKAMP and RONALD P. KO, Department of Biological Structure, University of Washington, Seattle, WA 98195, USA

(Received 18 August 1982; accepted 6 September 1982)

Abstract

After publication of the analytical short structure report Stenkamp, R. E. & Ko, R. P. (1982). Acta Cryst. B38, 994–996 concerning the title compound, the structures of two similar molecules were pointed out to us by Dr H. L. Ammon Ammon, H. L., Watts, P. H. Jr, Anderson, A. G. Jr, Forkey, D. M., Grina, L. D. & Johnson, Q. (1970).

chemical differences among these compounds occur in the substitution of the six-membered ring, and the bond lengths and angles reflect this.

Tetrahedron, 26, 5707-5717]. The bond lengths and angles in the three compounds are consistent, markedly so in the

trifluoroacetyl group and the five-membered ring. The

All relevant information is given in the Abstract.

0567-7408/82/112984-01\$01.00 © 1982 International Union of Crystallography

Acta Cryst. (1982). B38, 2984

Structure of tert-butyloxycarbonyl-L-alanyl-L-proline monohydrate (t-Boc-Ala-Pro): erratum. By

M. E. KAMWAYA, School of Physics, Universiti Sains Malaysia, Minden, Penang, Malaysia

(Received 20 September 1982)

Abstract

Errors in the paper by Kamwaya, Oster, Bradaczek, Ponnuswamy, Parthasarathy, Nagaraj & Balaram [Acta Cryst. (1982), B38, 172–176] are corrected. In Table 1 on p. 173 the atomic notations $H_7(C_1)$, $H_8(C_1)$ and $H_9(C_1)$ should 0567-7408/82/112984-01\$01.00 read $H_7(C_4)$, $H_8(C_4)$ and $H_9(C_4)$ respectively. In Fig. 1(b) on p. 174 the atom labelling of molecule III is incorrect: C[§] should be the atom connected by the hydrogen bond (dotted line) to oxygen atom O_2 .

All the relevant information is given in the Abstract.

© 1982 International Union of Crystallography

7.307 (9) Å.